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Simulado de Matemática 
1º Bimestre – 2ª Fase do 2º Ciclo 

 
Aluno (a)___________________________________________________Data: ____/____/_____ 

 

1.  A superfície ocupada pelo Brasil é aproximadamente, 8.514.877 quilômetros quadrados. O 
numero 5 representa qual valor posicional? 

      A) (    ) Centena de milhar           

      B) (    ) Unidade de milhar 

      C) (    ) Dezena de milhar  

D) (    ) Centena de milhão 

  

 

2.  Na escrita 86.745, qual número representa a unidade de milhar? 

     A) (    ) 7 

     B) (    ) 8       

     C) (    ) 6 

     D) (    ) 5 

 

 

3.  Responda usando o número 1960, esse número tem quantas ordens?  
 

     A) (    ) 3 

     B) (    ) 4      

     C) (    ) 5  

     D) (    ) N.D.A 

 

 

4.  O que vale mais? 

     A) (    ) 2 dezenas de milhar       

     B) (    ) 3 centenas  

     C) (    ) 4 unidades de milhar 

     D) (    ) 2 unidades  de  milhão 
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5.  A seqüência 0, 6, 12, 18, 24,... São múltiplos de qual número? 

     A) (    ) 6     

     B) (    ) 3     

     C) (    ) 8     

     D) (    ) 4             

 

 

6.  Marina comprou um armário por R$ 892,00, uma cama por R$ 456,00 e uma geladeira por    
R$ 1875,00, quantos ela gastou no total?          :  

     A) (    ) R$ 3.323,00  

     B) (    ) R$ 3.322,00   

     C) (    ) R$ 3.223,00  

     D) (    ) R$ 3.324,00  

                                                       

                                                        

7.  Pedro tinha R$ 4.396,00 reais na poupança tirou R$ 1.892,00 para comprar uma geladeira. 
Quantos reais restaram na poupança de Pedro? 

     A) (    ) R$ 3.504,00 

     B) (    ) R$ 2.506,00  

     C) (    ) R$ 2.504,00         

     D) (    ) R$ 2.508,00 

 

 

8.  Em um  canteiro, os alfaces estão em disposição retangular com 4 linhas e 7 colunas. 
Responda qual o numero total de alfaces? 

     A) (    ) 24 

     B) (    ) 25       

     C) (    ) 27 

     D) (    ) 28 
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9. Um comerciante comprou 12 bicicletas iguais e gastou R$ 2.676,00. Ele vendeu todas e 
conseguiu arrecadar R$ 2.990,00. Por quanto ele comprou cada bicicleta? 

    A) (    ) R$ 223,00 

    B) (    ) R$ 224,00  

    C) (    ) R$ 324,00 

    D) (    ) R$ 222,00  

 

 

 

10. Após a venda das bicicletas, quantos o comerciante obteve de lucro? 

     A) (    ) R$ 214,00    

     B) (    ) R$ 314,00 

     C) (    ) R$ 217,00 

     D) (    ) R$ 414,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                         BOA SORTE! 


